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7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS 

DIREITOS DA PESSOA IDOSA - COMDIPI 

BIÊNIO 2020-2022 

 

Ata da 7ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa 
- COMDIPI Biênio 2020-2022, realizada aos 12 de novembro de dois mil e vinte, 
às 09h00 horas através da ferramenta de reuniões a distância "Google Meet" pelo 
link: https://meet.google.com/bbq-rtvv-zkd. Foram consideradas como presença 
na reunião os Conselheiros que participaram da videoconferência, concordando 
com as deliberações propostas, que assinam posteriormente esta ata. 
Justificaram ausências os conselheiros: Renata Mangieri (titular), Rita de Cássia 
Bertolino (titular), Vitorio Angelo Durigati (titular) e seu suplente Paulo Fernando 
de Almeida. A reunião foi presidida pela senhora Presidente Teresa Nering 
Borçari, que agradeceu a presença de todos e fez a leitura da pauta da reunião, 
como segue: 01 – DELIBERAÇÃO:  Aprovação da Ata da Reunião Ordinária 
do dia 08 de outubro de 2020. 1.2– Comissão de Registro: renovação da 
inscrição da Cáritas Diocesana de Jundiaí. 02 – Hospital São Vicente de 
Paulo, 03 – Caixa Econômica Federal e 04 - Informes Gerais. Pergunta ainda 
se algum conselheiro vai se inscrever para os informes gerais. As conselheiras 
Vera Lucia Zichel Nascimento e a ouvinte Maria Sueli Hespanhol. Passando para 
o item de pauta 01 – DELIBERAÇÃO. 1.1- Aprovação da Ata da Reunião 
Ordinária do dia 08 de outubro de 2020. Explica que a ata foi encaminhada 
junto com a pauta para conhecimento e leitura e se tivessem alguma alteração a 
ser feita era para ser enviada por e-mail antes da reunião. Pergunta se todos os 
Conselheiros presentes leram e se tinham algum apontamento a ser feito. Não 
houve nenhuma manifestação em contrário, sendo assim, à mesma foi aprovada 
por todos os conselheiros com direito à voto. Passando para o item 1.2– 
Comissão de Registro: renovação da inscrição da Cáritas Diocesana de 
Jundiaí: A conselheira Solange Aparecida Mineto Cangiani dá início a 
apresentação (anexo) das ações realizadas pela Organização da Sociedade Civil 
(OSC) Cáritas Diocesana de Jundiaí para fins de renovação do seu registro. A 
conselheira coloca que a documentação foi analisada pela comissão e que está 
tudo certo. Colocada para deliberação, a renovação do registro da OSC Cáritas 
Diocesana de Jundiaí foi aprovada por unanimidade. A senhora presidente solicita 
inversão da pauta até a entrada do representante do Hospital São Vicente de 
Paulo. Seguindo item 03 – Caixa Econômica Federal: A representa da Caixa 
Econômica Federal, Claudia Rick coloca que após reunião realizada com a 
Gestora Adjunta da Unidade de Gestão de Assistência e Desenvolvimento Social 
(UGADS), Maria Brant sobre a intenção do Conselho em contratar uma 
consultoria para a elaboração do Diagnóstico e Plano Municipal da Pessoa Idosa 
de Jundiaí foi pensado na possibilidade de uma parceria entre órgãos para 
realização do acompanhamento desse processo. O representante da Caixa 
Econômica Federal, Lucas Guimarães coloca que esse tipo de contratação tem 
procedimentos mais técnicos, então a metodologia será dada pela empresa 
ganhadora da licitação. Dispõe que a Caixa Econômica poderá avaliar a qualidade 
da proposta da empresa para dar mais segurança ao Conselho. Explica que 
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poderá ser feito um plano e a execução será avaliada com o foco na melhoria da 
realizada do idoso em Jundiaí elencando as prioridades do município oferecendo 
a supervisão técnica ao Conselho. A ouvinte Claudia Rick diz que a Caixa tem 
parceria a Prefeitura de Jundiaí, que conseguem entender melhor as políticas 
públicas do município e possuem vários projetos sociais. A conselheira Cintia Offa 
de Barros Basile Medina dispõe que o Conselho precisa entender melhor esse 
plano, se for possível o envio de uma proposta para que na próxima reunião seja 
analisada com mais calma. A secretaria executiva do Conselho, Nínive de Paula 
Bueno sugere que a proposta seja encaminhada para o e-mail do COMDIPI 
contendo todos os itens, incluindo o valor a ser investido para melhor avaliação 
dos conselheiros. A ouvinte Jailene Vieira dispõe que teve experiências com 
outros projetos que muitas vezes o lado social não era levado em conta. Coloca 
que esse acompanhamento que está sendo proposto é um corpo técnico com 
experiência no acompanhamento de Planos. O escopo o trabalho será totalmente 
personalizado para o Conselho, sendo possível a revisão do termo de referência. 
Finaliza dizendo que será firmado um contrato entre o Conselho e a Caixa. A 
senhora presidente Tereza Nering Borçari agradece pela presença durante a 
reunião, dizendo que o Conselho fica no aguardo do recebimento da proposta 
para melhor avaliação da solicitação pela mesa diretora e dos demais 
conselheiros na próxima reunião. Seguindo item 04 - Informes Gerais: A 
conselheira Vera Lucia Zichel Nascimento questiona a senhora presidente se 
todos os móveis que foram comprados com o recurso do Fundo Municipal dos 
Direitos da Pessoa Idosa (FUMDIPI) para o Centro de Convivência do Idoso (CCI) 
já foram entregues, pois faltava três ares condicionados, armário de cozinha, 
fogão e caixa de som. Pergunta também se a Saúde tem previsão para entregar 
do prédio que está cedido para eles e se corre o risco de ficar definitivamente para 
eles. A ouvinte Maria Sueli Hespanhol reflete que seu questionamento seria o 
mesmo, quanto ao retorno do prédio para a UGADS. A senhora presidente dispõe 
que o prédio está emprestado para a Saúde, conforme foi comunicado pela 
Gestora da Assistência e Desenvolvimento Social e assim que diminuir os casos 
de COVID-19 ele deverá ser devolvido para as atividades dos idosos. O 
conselheiro Sergio Soares Batista representante da Unidade de Gestão de Saúde 
informa que fez contato com a responsável da Unidade Sentinela que está no 
imóvel do CCI e foi informado que os itens não foram recebidos lá. Com relação a 
entrega do prédio diante da possibilidade de uma segunda onda de COVID-19 foi 
informado que não por enquanto não tem previsão de entrega do prédio. O 
conselheiro informa que caso seja necessário oficializar essas informações o 
Conselho pode fazer contato na UGPS. A senhora presidente entende que precisa 
verificar junto a UGADS o porquê que os itens ainda não foram entregues. Com 
relação ao item 02 – Hospital São Vicente de Paulo foi feio a leitura do Oficio 
sobre a solicitação do órgão, porém com não teve a participação de nenhum 
representante o item não foi discutido, ficando para a próxima reunião.   

 

Teresa Nering Borçari 

Presidente do COMDIPI 
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Conselheiros Presentes: 

 

 

 

Alda Vergílio _____________________________________________________ 

Cintia Offa de Barros Basile Medina__________________________________ 

Sergio Soares Batista _____________________________________________ 

Solange Aparecida Mineto Cangiani__________________________________ 

Vera Lucia Zichel Nascimento ______________________________________  

 

 

 

 

 

 


